

### ID: 80E6EEC35A524



# <u>Câmara Municipal de Itainópolis – PI</u> CNPJ: 23.625.429/0001-70 Av. Tibério Nunes, S/N – Centro - Itainópolis-PI

nes, S/N – Centro CEP: 64565-000 www.itainopolis.pi.leg.br

### DECRETO Nº 003 DE 15 DE JANEIRO DE 2025

"Dispõe sobre a autorização para movimentação bancária da Câmara Municipal de Itainópolis-PI e dá outras providências"

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITAINÓPOLIS, ESTADO DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e nos termos da Lei Orgânica do Município;

Art. 1º Fica o Sr. SANDEGY MÁRIO DA ROCHA, portador do CPF nº 451.316.943-53, Presidente da Câmara Municipal de Itainópolis e a Sra. BRUNA GONÇALVES DA SILVA ROCHA, portadora do CPF nº 063.264.443-57, Tesoureira da Câmara Municipal de Itainópolis, nomeados para a movimentação da conta bancária 10071- 4 agência nº 0254-2, conta 3832 - 006 - 00000015/0, as existente e as que por control de Câmara Municipal ventura vierem a ser abertas, em nome da Câmara Municipal de Itainópolis-PI, CNPJ nº 23.625.429/0001-70, com os poderes abaixo relacionados:

- EMITIR CHEQUES
- ABRIR CONTAS DE DEPOSITO
- ABITI CONTAS DE COSTO AUTORIZAR COBRANÇAS UTILIZAR CRÉDITO ABERTO NA FORMA E CONDIÇÕES
- RECEBER, PASSAR RECIBO E DAR QUITAÇÃO.
  SOLICITAR SALDOS, EXTRATOS E COMPROVANTES.
  REQUISITAR TALONÁRIOS DE CHEQUE
- AUTORIZAR DÉBITOS EM CONTA RELATIVOS A OPERAÇÕES. RETIRAR CHEQUES DEVOLVIDOS

- ENDOSSAR CHEQUES
  REQUISITAR CARTÃO ELETRÔNICO
- MOVIMENTAR CONTA CORRENTE COM CARTÃO ELETRÔNICOSUSTAR/ CONTRA-ORDENAR CHIQUES
   CANCELAR CHEQUES

- BAIXAR CHEQUES
  EFETUAR RESGATES/APLICAÇÕES FINANCEIRAS
  CADASTRAR ,ALTERAR E DESBLOQUEAR SENHAS



# Câmara Municipal de Itainópolis - PI

CNPJ: 23.625.429/0001-70 Av. Tibério Nunes, S/N – Centro - Itainópolis-PI CEP: 64565-000 www.itainopolis.pi.leg.br

- EFETUAR SAQUES-CONTA CORRENTE
- EFETUAR SAQUES-POUPANÇA
- EFETUAR PAGAMENTOS POR MEIO ELETRÔNICO
- EFETUAR TRANSFERÊNCIAS POR MEIO ELETRÔNICO.
- CONSULTAR CONTAS/ APLIC. PROGRAMAS REPASSE RECURSOS FEDERAIS
- LIBERAR ARQUIVOS DE PAGAMENTO NO GER. FINANCEIRO /AASP
- SOLICITAR SALDOS EXTRATOS DE INVESTIMENTOS
- SOLICITAR SALDOS EXTRATOS DE OPERAÇÕES DE CREDITO.
- EMITIR COMPROVANTES
- ENCERRAR CONTAS DE DEPÓSITO
- CONSULTAR OBRIGAÇÕES DE DEBITO DIRETO AUTORIZADO.
- CARTÃO TRANSPORTE-AUTORIZAR DEB/TRANSF MEIO
- ATUALIZAR FATURAMENTO PELO GERENCIADOR FINANCEIRO/AASP
- ASSINAR CONTRATO DE ABERTURA DE CRÉDITO
- ASSINAR INSTRUMENTO DE CONVENIO E CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto entra em vigor na data de sua publicação com efeitos retroativos a 06 de janeiro de 2025.

Plenário "Oscar de Sousa Vera" aos 15 dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Itainópolis-PI

digy marie du SANDEGY MÁRIO DA ROCHA Presidente

ID: 862CE3400D7E4



ESTADO DO PIAUÍ

<u>Câmara Municipal de Itainópolis – PI</u>

CNPJ: 23.625.429/0001-70

Av. Tibério Nunes, S/N – Centro - Itainópolis-PI

CEP: 64565-000

#### PORTARIA Nº 015 DE 14 DE JANEIRO DE 2024

"Nomeia Diretor de imprensa e comunicação da Câmara Municipal de Itainópolis-PI, e dá outras providências".

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITAINÓPOLIS, ESTADO DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e nos termos da Lei Orgânica do Município:

Considerando a previsão constitucional de que os cargos em comissão e de confiança são de livre nomeação e exoneração.

Considerando a Lei Municipal nº 11 de 08 de novembro de 2023, que dispõe sobre a criação da Estrutura Administrativa da Câmara Municipal de Itainópolis-PI e dá outras providências.

Art. 1º Nomear o Sr. **RAYNES RAVEL GUIMARÃES SOUSA SILVA,** portador do CPF/MF 023.220.013-09 para exercer o cargo comissionado e de confiança de Diretor de imprensa e comunicação da Câmara Municipal.

as providências cabíveis nos respectivos assentamentos, registros e a inclusão na folha de pagamento do cargo comissionado nomeado no artigo anterior desta portaria código DAS-4.

Art. 3º Revogadas as disposições em contrário, esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos a 06 de janeiro de 2025.

Plenário "Oscar de Sousa Vera" aos 14 dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Itainópolis-PI

ndegy marie du K

# ID: 4E7EC0B755F54



ESTADO DO PIAUÍ PODER LEGISLATIVO MUNICIPIO DE BARRAS - CAMARA MUNICIPAL CNPJ: 12.175.600/0001-70

Rua Taumaturgo de Azevedo, Nº312 - Centro/ Barras-PI

# PORTARIA Nº 001/2025 DE 03 DE JANEIRO DE 2025

CYNARA CRISTIANA LAGES VERAS, PRESIDENITE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BARRAS, ESTADO DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais que lhe confere no Regimento Interno da Câmara Municipal deste município e Resolução  $N^\circ$  02/2023.

CONSIDERANDO: Os princípio de Legalidade concernentes a nomeação e exoneração em missão da Função de SECRETÁRIO DE FINANÇAS

Designar a Senhora ROSÂGELA DE JESUS RÊGO COSTA, portadora do CPF 327.524.903-72 e RG 900.260, para a Função de SECRETARIA DE FINANÇAS da Câmara Municipal de Barras-PI.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PUBLIQUE-SE

CIENTIFIQUE-SE

CUMPRA-SE.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE EARRAS, ESTADO DO

Genara Pintiana Paras l Cynara Cristiana Lages veras VEREADORA – PRESIDENTE – CM BARRAS-PI

A INFORMAÇÃO IMPRESSA OFICIAL E LEGAL DOS ATOS DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL www.diariooficialdasprefeituras.org